11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2013 22:54:51

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.02.2013 14:46:19

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/274512/answer/274549




Ecnu 3T0 meiCTBUTENIBHO KalbIMHATH MPUAATKA, @ HE TUAATH/IL , TO 9TO - Pe3y/IbTaT XPOHUYECKOTO
BOCITAJIUTENIBHOTO YPOTEHUTANIBHOTO TIpoliecca. B rugatume xe (ogBecke mpuaaTKa)
BOCTIAJIUTEJIbHEIN ITpoliecc ObIBAeT U30JIMPOBAHHEIM.



